

Tisztelt Településvezető!

A digitalizáció manapság nem csak a pontos elszámolás alapja, hanem a fenntartható jövő záloga is. Társaságunk nem titkolt célja, hogy csökkentsük a csekkes befizetéseket, ezáltal visszaszorítsuk a papír felhasználását. Jelenleg havonta 250 ezer papír alapú csekket küldünk ki borítékban, ez negyedmillió A4-es méretű papírlap felhasználását teszi szükségessé.

Közületi partnereink részére a közüzemi számlákat már átutalásos fizetési móddal állítjuk ki. A jövőben a lakossági felhasználókat is szeretnénk meggyőzni arról, hogy váltsanak át a digitális fizetésre. Ez nem csak gyorsabb, kényelmesebb és biztonságosabb fizetési forma, hanem környezetbarátabb is, hiszen nincsen szükség papírra.

Társaságunk július 1-ei kezdettel egy fél éven keresztül zajló nyereményjátékot hirdet a TRV Zrt. szolgáltatási területén élő felhasználóknak. Arra kérjük őket, hogy regisztráljanak a Vízcenter oldalra, ahol a vízdíjszámláikat is befizethetik. Aki részt vesz a nyereményjátékon, a jövőben már nem kap papír alapú csekket. Ezzel az elektronikus ügyintézésrel egy környezetbarát fizetési módot választ az ügyfél.

Hogy minél többen értesüljenek e lehetőségről, kérjük, segítsenek nekünk! Örömmel vennénk, ha települési újságjokban, közösségi oldalukon és honlapjukon hírt adnának nyereményjátékunkról.

Megköszönve támogatásukat, szeretnénk mi is felajánlással élni: amennyiben igényt tartanak rá, egy interaktív, érdekes, egyben megdöbbentő szemléletformáló előadással lepnénk meg Önöket. A víztakarékosságról és a helyes csatornahasználatról szóló egy órás „rendhagyó óránkat” szívesen megtartjuk óvodában, iskolában vagy éppen a polgármesteri hivatal dolgozóinak, természetesen figyelembe véve a hallgatóság életkorát és igényeit. Előadásunkkal számos iskolában és egyéb rendezvényen megjelentünk már, nagy sikert aratva.

Amennyiben élnének a lehetőséggel, kérjük, jelezzék azt felénk a kommunikacio@trvzrt.hu e-mail címen (e-mail címünk egy alsóvonással kezdődik).

A nyereményjáték szövegének szerkesztésével semmi dolguk nincsen: azt nyomdakészre szabtuk, bármilyen digitális felületre elég azt pár kattintással beilleszteni.

Környezetünk védelme közös érdek!

Köszönjük a segítségüket!

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.

PR és marketing osztály